

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО
КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ”

(Федерація роботодавців ПЕК України)
провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,
тел./факс: (044) 424-85-14
e-mail: frupek@ukr.net

30.03.2021 р. № 15

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань енергетики та
житлово-комунальних послуг
Герусу А.М.

Шановний Андрію Михайловичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

4 березня 2021 року на сайті Верховної Ради України було зареєстровано законопроект №5208 «Про внесення змін та доповнень до деяких законів України щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України». Головним завданням якого було припинити імпорт електричної енергії з боку країни агресора та Республіки Білорусь, що вже котрий рік впливає вкрай негативно на роботу вітчизняного енергетичного комплексу України.

Проте вивчивши положення законопроекту №5208, Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України визначила низку суттєвих недоліків, які будуть мати негативний вплив як на енергетику України, так і на соціально-економічний стан нашої держави.

Перш за все маємо відзначити критичні моменти відносно імпорту вугілля різних марок та мита що накладається.

По-перше, законопроектом передбачено заборону імпорту антрацитового вугілля, яке на сьогоднішній день не добувається в Україні. Всі шахти, що добували вугілля марки А залишилися на окупованих територіях. Варто зазначити, що окрім використання цього вугілля у металургії, воно є чи не єдиним видом палива для Луганської ТЕС, яка забезпечує електрикою тисячі українських сімей. А через складну логістику, доставка вугілля до Луганської ТЕС можлива лише залізничним сполученням з Російської Федерації.

По-друге, законопроект пропонує ввести мито на імпорт і коксівного вугілля з Російської Федерації. Цей вид палива є принципово важливим для України, адже на рік країна споживає понад 5 млн тон. Така законодавча норма призведе до необхідності імпортувати коксівне вугілля з інших країн за більш високими цінами, а це, в свою чергу, призведе до збільшення собівартості української продукції та втрати конкуренції на міжнародних ринках.

По-третє, законопроектом також передбачається обкладання митами дизельного палива з Російської Федерації, що, зважаючи на значну загальну залежність України від імпорту дизпалива (понад 80% споживання), призведе до зростання внутрішніх цін на дизпаливо та матиме негативні наслідки для виробників сільгосппродукції та транспортної галузі. Здороження дизпалива призведе до зростання роздрібних цін на продукти харчування та перевезення, що вдарить по пересічним українцям та також призведе до соціальної напруги.

Повертаючись до заборони імпорту електричної енергії, що, як вже зазначалося мало стати основою даного законопроекту, нажалі запропоновані положення не вирішують нагального питання. Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України неодноразово наголошувала на необхідності заборони імпорту електричної енергії з РФ та РБ, оскільки потужність та технічний стан обладнання виробників електроенергії в Україні повністю забезпечують потреби нашої держави та мають експортний потенціал.

Проте в законопроекті фактично імпорт електричної енергії з РФ не забороняється, оскільки дозволяється транзит російської електрики через Республіку Білорусь, та імпорт електричної енергії з самої Республіки Білорусь.

Отже, запропоновані положення законопроекту «Про внесення змін та доповнень до деяких законів України щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України» не лише залишають преференції для російських виробників, а й підривають українську генерацію. Варто підкреслити, що наслідком продовження імпорту електричної енергії може призвести до витиснення російськими виробниками електричної енергії вітчизняної генерації, зниження рівня енергетичної безпеки та посилення енергетичної залежності України.

Враховуючи вищезазначене, Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України не підтримує законопроект №5208 «Про внесення змін та доповнень до деяких законів України щодо заходів з посилення енергетичної незалежності України».

З повагою,

**Голова Федерації роботодавців
ПЕК України**



А.Татарінов